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Олександру МАКУШЕНКУ

Начальнику відділу освіти 
Лисянської селищної ради

Юлії ГЛАДКІЙ

Про результати здійснення аналізу діяльності органу місцевого 
самоврядування, його структурного підрозділу з питань освіти щодо 
дотримання вимог законодавства у сфері загальної середньої, позашкільної 
і дошкільної освіти та забезпечення якості освіти на території Лисянської 
селищної громади

Управлінням Державної служби якості освіти у Черкаській області у період 
з 16 вересня по 03 жовтня 2025 року здійснено аналіз діяльності Лисянської 
селищної ради, відділу освіти Лисянської селищної ради щодо дотримання вимог 
законодавства у сфері загальної середньої, позашкільної і дошкільної освіти 
та забезпечення якості освіти на відповідній території (далі – аналіз).

Надсилаємо висновки та рекомендації, складені за результатами здійснення 
аналізу. Просимо забезпечити ретельний розгляд результатів аналізу діяльності 
Лисянської селищної ради й органу управління освітою та відповідне 
реагування. 

До 01.04.2025 просимо надати копії документів, завірені в установленому 
порядку, що засвідчують виконання рекомендацій. Інформацію надіслати 
до управління Державної служби якості освіти у Черкаській області 
на електронну адресу cherkasy@sqe.gov.uа 

Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до вимог абзацу другого пункту 15 
Порядку здійснення аналізу діяльності місцевих органів виконавчої влади, 
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органів місцевого самоврядування, їх структурних підрозділів з питань освіти, 
затвердженого Міністерством освіти і науки України 07.12.2021 № 1313, 
висновки та рекомендації упродовж 5 робочих днів з дня їх надання, 
оприлюднюються на офіційному вебсайті органу місцевого самоврядування.

Додатки: 1. Висновки та рекомендації, складені за результатами здійснення 
аналізу діяльності органу місцевого самоврядування, його 
структурного підрозділу з питань освіти щодо дотримання вимог 
законодавства у сфері загальної середньої, позашкільної 
і дошкільної освіти та забезпечення якості освіти на території 
Лисянської селищної громади, на 23 арк. у 1 прим
2. Таблиці до висновків та рекомендацій, на 9 арк. у 1 прим.

Начальник управління Оксана КОМПАНІЄЦЬ

Інна Косенкова (0472) 31 66 90
Олена Степко. 


